



湖岸生活 承载宜居生活梦想

——畅游帝湖 品味生活之二

帝湖原名金海水库，净水面为16万平方米，是贯穿郑州市的金水河之源，有人形象地称之为郑州之龙头、龙脉、龙气之地，更有“中原西湖”的美誉，她不仅是名副其实的活水湖，更是郑州西南上风、上水的一道亮丽风景，承载着一笔属于郑州的厚重历史！



9月，初秋上午，天蓝得明净高爽，云白得淡淡轻悠，金色的阳光照在身上，很是舒服，照在波澜不惊的湖面上，感觉竟有些晃眼。这样的秋，这样的湖，都是自己喜欢的。满心欢喜，带着相机，漫步湖边，看一看天，望一望湖，随手再拍上几张，很是惬意。不时身边跑过几个玩闹的孩童，或是走过推着婴儿车漫步的老人，很是和谐。这一刻自己内心宁静得如同眼前的这一汪清水。路人喧闹，孩童奔跑，这大概即是时光的曼妙吧！

常在湖边行走，细心的人不难发现与其他社区相比较而言，帝湖又多了一些独特的风景——老人与垂钓者。

一天之中的任何时段，你打湖边经过都会看见居住帝湖的老人们。他们或围成一圈，唠嗑闲聊；或静坐湖边，读书看报；或买菜回来，湖边歇脚；或推车照顾孙儿；或遛狗闲散漫步……总之，每天的湖边出现最多的就是这些老人。

帝湖边的老人大都神态安详，目光和蔼，布满皱纹的脸上常年挂着的是安心、舒适的微笑。他们身上经历岁月剥离之后的那种睿智与通达，与深沉博大的帝湖水，相得益彰，相映成辉，构成帝湖一道独美的风景线。岁月不言，时光不语，老人与湖自是生

活的一种美。

浮光掠影，铅华洗尽，当尝遍世间种种困苦磨难之后，方能体味生活的本真，寻到心灵的归宿。在这里，每天以帝湖为邻，与老友相伴，带一带孙儿，享一享天伦，世间最美的岁月也不过如此了吧！

沿着滨河南路走来，便能看见帝湖的另一番景致。

秋日的凉风袭来，湖边空气中残存的炎夏的余温渐渐地被吹散了，偶尔一跃而起的鱼儿，风吹落的几片柳叶，在平静的湖面上，荡起阵阵的涟漪。此时的帝湖南边有这样一群人，他们手持钓竿，或是三五成群，或是独自一人在湖边垂钓。架一支鱼竿，花很长的时间，耐心等待一条鱼儿上钩，这番“偷得浮生半日闲”的光景，在高节奏现代生活中是相当难能可贵的。

我们生活在一个什么都讲究效率的世

界，久居繁华闹市的都市人有多久没有不计得失，不较后果地去随心，随性地做一件可能没有结果的事情？又有多久没给自己的心灵放个假？暂且抛下居高时的荣耀，得意处的掌声，或生活中的不如意，工作中的不顺心，于喧嚣中寻一处平淡，于繁华中觅一处宁静，抛却内心的杂念，平复内心的烦躁。

我想，此时此刻，于垂钓者来讲，帝湖垂钓的意义不再是湖中的鱼儿。他们等待的亦不是待上钩的鱼儿，而是在等待的过程中获得身体的轻松与自在，内心的宁静与平和。闲来垂钓帝湖上，给自己的身体和心灵放个假！

金色阳光照耀下的帝湖，仿若被笼罩上一层梦幻而神圣的光环，那是梦想的色彩。

每个人的内心深处都有一个临湖居住的梦想，大都贪恋湖水的灵动与自然、圆润与通达。生活在钢筋水泥浇筑的高楼大厦中，

一片湖带给我们的绝不仅仅是独好的风景，它更是一种子孙送给长辈的恬静淡雅的生活；一种长辈留给子孙的碧波绿树间嬉戏难舍的记忆；一种放空身心升华灵魂的心境。

入住帝湖你就会发现，这里有的不仅是一片湖，更有你长久以来梦寐以求的“居住梦想”，更有帝湖人精心为你与家人营造的“梦居所”。帝湖花园数十年显耀手笔，集大宅之所成，磅礴的临湖景观，成熟的社区



配套，浓厚的社区文化，健全的社区管理，



为你和家人带来高品质的度假生活。

当周末晨间的第一缕阳光爬上你家窗台，唤醒睡眼迷蒙的孩子，慢悠悠地吃完精心准备的早餐，带上家里的老人和孩子，去帝湖边吧！卸去工作日的忙碌与疲惫，与家人漫步帝湖边，聊一聊生活，话一话家常，阳光下，绿树倒影，波光粼粼，美好的周末时光就这样开始了！

